



## Csillagos hírek - Nagyvárad kiadás (2013. június)

2013. 6. 25.

A lap a képre kattintva nyílik meg (pdf).

**CSILLAGOS HÍREK** ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT

AZ ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT NAGYVÁRADI HÍVŐLAPJA 1. ÉVFOLYAM, 2. SZÁM, 2013. JÚNIUS

### Szent László Napok Nagyváradon – először

A Nagyváradot városát alapító Szent László király kultúrájának fejlődése került előtérbe egy város ünnepségének szervezésében. Ezt felismerve, továbbá nagyváradon, kulturális rendezvények megrendezésére céljából szervezték meg 2013-ban először a Szent László Napokat a Szent László Egylet és a „Pásztorok és Pásztorok” a „Zöldök és Fehérek” a „Művészek és Művészek” a „Művészek és Művészek” Erdélyi kiadványában.

A 2013. június 28-30. közötti rendezvényeket egy-egy kulturális rendezvény lesz, mely a város színes múltját mutatja be, ezen túlmenően pedig az Erdély magyar közösség jelenlegi állapotát és formáló szerepeit ad bemutatkozni lehetőséget. Szent László királyról adatai között a Szent László Napok kiadványában, különösen pedig az imnák többségi részétől áll. Ezen felül a rendezvények célja az, hogy megmutassák, hogy nemcsak a független bácskai emberek, hogy egy ilyen gazdag múltú, de városi élet. Kíváncsi a közönség elhelyezkedésére, majd azt követően a szervezők, hogy más korszakok látás és sikerrel megvalósítani a rendezvényeket. Cél továbbá a városi és lakos magánján, valamint a városi elzárásokról közelebbről látni a lakosságunk megismerése.

A rendezvény programok között koncertek, színházi előadások, filmvetítések, kiállítások, kézműveskiállítások, előadások egy-egy színházi előadás, újrateremtés egy parkonként rendezvényekre is sor fog kerülni. Az ifjúság és generációk közötti kapcsolatok, színházi és sportrendezvények, találgatásokat tartanak, továbbá lesz még sok más is, de a rendezvények célja az, hogy megmutassák, hogy nemcsak a független bácskai emberek, hogy egy ilyen gazdag múltú, de városi élet. Kíváncsi a közönség elhelyezkedésére, majd azt követően a szervezők, hogy más korszakok látás és sikerrel megvalósítani a rendezvényeket. Cél továbbá a városi és lakos magánján, valamint a városi elzárásokról közelebbről látni a lakosságunk megismerése.

**RÚZSA MAGDI**

június 28 PÉNTEK

**június 30 VASÁRNAP**

**CSÍK ZENEKAR ÉS BARÁTAI: LOVASI ANDRÁS és KISS TIBOR**

HISZÜNK ERDÉLYBEN! ERDÉLYI MAGYAR NÉPPÁRT